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Ako je už zvykom, tak aj tento rok zabezpečila Česká urologická spoločnosť pre desiatich 
mladých urológov – rezidentov zo Slovenska účasť s uhradením ubytovania a konferenčného 
poplatku na jej 69. výročnej konferencii, ktorá sa uskutočnila od 11. – 13.10.2023 na 
Výstavisku v Českých Budějoviciach. Aj počas tohto ročníka konferencie, nebola núdza 
o kvalitné prednášky, postery, hands-on laparoskopické workshopy a živý prenos 
z operačných sál, počas ktorého nám naši českí kolegovia predviedli HoLEP. Samozrejmosťou 
bol aj štvrtkový spoločenský večer, v priebehu ktorého sme okrem diskusie o rôznych 
aktuálnych témach, mali možnosť aj lepšie sa spoznať a zabaviť počas koncertu živej kapely. 

Kongresu sa aktívne zúčastnili aj niektorí naši členovia. V bloku vyzvaných prednášok za 
Mladých Urológov vystúpil MUDr. Ondrej Gajdoš z Urologickej kliniky v Prešove s prednáškou 
„Current trends in the treatment of high – risk localized prostate cancer.“, v ktorej zhrnul 
aktuálne možnosti liečby lokálneho vysokorizikového karcinómu prostaty. Medzi autormi 
komentovaných posterov bol MUDr. Ján Švihra, PhD. z Urologickej kliniky v Martine, ktorý 
predstavil výsledky „Strojového učenia na predpovedanie úspešnosti litotrypsie 
mimotelovými rázovými vlnami“ v spolupráci s Európskou organizáciou pre jadrový výskum 
vo Švajčiarsku (CERN). V bloku venovanej detskej urológii vystúpila MUDr. Petra Ďubjaková 
z Kliniky pediatrickej urológie NÚDCH v Bratislave s komentovaným posterom „Konverzia 
inkontinentnej derivácie moču na deriváciu kontinentnú u detských pacientov“. MUDr. Filip 
Vaško z Urologickej kliniky v Banskej Bystrici, prezentoval výsledky svojho pracoviska 
s posterom na tému „Rizikové faktory ovplyvňujúce 5 ročnú biochemickú recidívu karcinómu 
prostaty po roboticky asistovanej radikálnej prostatektómii – prospektívna štúdia“. Všetkým 
účastníkom aj prezentujúcim ďakujeme, našim českým kolegom gratulujeme k ďalšiemu 
vydarenému kongresu a už teraz sa tešíme na budúcoročné jubilejné 70. stretnutie v Brne. 

 

 



 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vstup na Výstavisko v Českých Budějoviciach – miesto konania konferencie. 

 

MUDr. Ondrej Gajdoš s prednáškou „Current trends in the treatment of high – risk localized 
prostate cancer“. 

 



MUDr. Filip Vaško s prezentáciou výsledkov svojho pracoviska. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spoločenský večer v priestoroch Výstaviska so živou kapelou. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Účasť Mladých Urológov na konferencii. 


